

29 ИЮЛ 1962

НОВОСТИ

ЮБИЛЕЙНЫЙ...

Зрительный зал клуба села Макарье Котельничского района был заполнен до отказа. Группа артистов кировского областного театра юного зрителя имени Н. Островского, гастролирующая по районам области, показывала в этот вечер юбилейный — 150-й спектакль по пьесе И. Шура «Заводские ребята».

Перед открытием актриса театра Е. В. Шагалова рассказала о сценической жизни юбилейного спектакля; претерпевшего массу всевозможных изменений за четыре года свое-

го существования. Много исполнителей сменилось за

это время в спектакле: одного призывали в армию, другой сменил место работы, третий ушел на пенсию...

«Старых» актеров, сыгравших свои роли по 150 раз, осталось всего трое: Е. Шагалова (мать Игоря), О. Баудер (главный врач больницы) и П. Черемисин (Серго). Главная тема спектакля — борьба за человека. Она понятна и близка нашему зрителю. И не случайно, где бы театр ни играл «Заводских ребят» — будь то отдаленное село, в котором ни разу не бывал никакой театр, или районный центр, лесозащитный участок или пристань, — спектакль всюду вызывал живой интерес.

По далеко неполным данным, спектакль кировского ТЮЗа «Заводские ребята» просмотрело более шестидесяти тысяч человек.

У. БАБАЕВ,
внештатный корр.